
 

１ つぎの計算をしましょう。 

 

① ――×８＝     ② ――÷３＝     

 

 

③ ――× ――＝ ――――――――― 

 

 

＝  

 

④ ――÷ ――＝ ――――――――― 

 

 

＝ 

 

⑤―――÷―――＝ ―――――――――           

 

 

＝ 

 

⑥―――÷―――＝ ―――――――――   

 

 

＝  

 

 

⑦ ２×――÷0.9＝―――――――――――― 

 

 

        ＝  

 

 

⑧――×――÷――＝―――――――――――― 

 

 

＝  

 
 

算数 
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年  組 名前 

７ 
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４

５ 
９ 

４ 

９ 
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×  12 

１ 

 

24 

７ 

15 

 

14

４ 

７ × 
 

24 ×  

 

７ 

６ 

５ 

３ 

７

w

a 

 

×  

６ × 
 

 

７ 

３ 

１ 

× 

 

２ 

×  

 

×  × 

７ 

 

３ 

４ ８ 

３ ９ 

３ 

４ ×  

３ × 
 

 

２ １ 

８ 

２ 

２ 次の問題を読み、□にあてはまる数、［ ］に

「×」「÷」の何れかを書き、答えを求めましょう。 

 

（１）１dLで板を 4/5㎡ぬれるペンキがあります。 

このペンキ 2/3dLでは、板を何㎡ぬれますか。 

□        （㎡） 

 

 

１  （dL） 

（式） 

１dL でぬれる面積 × 使う量 ＝ ぬれる面積 

［   ］       ＝ 

 

（答え）        

 

（２）3/4dLのペンキで、板を 2/5㎡ぬれました。

このペンキ１dLでは、板を何㎡ぬれますか。 

□  （㎡） 

 

 

１  （dL） 

（式） 

ぬった面積 ÷ 使った量 ＝ １dLでぬれる面積 

［  ］     ＝ 

 

（答え）        

３ 次の式の中で、答えが３より小さくなるものを見つけます。

【考え方】の□にあてはまる数を書き、答えを見つけましょう。 

 

 

 

 

 

 

ア ３×2/7    オ ３÷2/7  

イ ３×3/2    カ ３÷3/2   

ウ ３×5/4    キ ３÷5/4   

エ ３×14/15   ク ３÷14/15  

 

（答え）                 

 

７ 

 

 

【考え方】 

①かけ算は、    より小さい数をかける時、 

積は、かけられる数より小さくなります。 

②わり算は、    より大きい数で わる時、 

商は、わられる数より 小さくなります。 
９ 

 

 ２ × 

 

 

 

  

× 

 

 

３ × 
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